

# 勝算得有

生任何失望，顯示選手已憑藉著良好的獎勵，又增添光華隊屬鷹的本錢。

光華隊中的三位強打好手，中華隊的打擊群已逐手林仲青、林仲秋與趙士強，只要三人中的一位能恢復正常，在打擊順序發揮出打擊力，就會帶動全隊的士氣與攻勢，昨天光華隊對波多黎哥隊之戰，林仲秋發揮百分之百的打擊力，全隊就一路領先，擊敗實力堅強的波多黎哥，是明顯的實例。

多明尼加隊目前贏過一勝三負，該隊以三比一擊敗日本隊，投手岡本裕和與佛羅倫帝諾只讓日本隊擊出四支安打，這兩位投手搖球穩定，尤其佛羅倫帝諾的外角球路，連日本選手都拿他沒辦法，所以對這兩駕人，光華隊需特別注意。

中華隊今天要迎戰韓國隊，由於韓國隊投手群缺乏威力，中華隊的勝算較大。

中華隊的打擊群已逐手林仲青、林仲秋與趙士強，只要三人中的一位能恢復正常，在打擊順序發揮出打擊力，就會帶動全隊的士氣與攻勢，昨天光華隊對波多黎哥隊之戰，林仲秋發揮百分之百的打擊力，全隊就一路領先，擊敗實力堅強的波多黎哥，是明顯的實例。

多明尼加隊目前贏過一勝三負，該隊以三比一擊敗日本隊，投手岡本裕和與佛羅倫帝諾只讓日本隊擊出四支安打，這兩位投手搖球穩定，尤其佛羅倫帝諾的外角球路，連日本選手都拿他沒辦法，所以對這兩駕人，光華隊需特別注意。

中華隊今天要迎戰韓國隊，由於韓國隊投手群缺乏威力，中華隊的勝算較大。

韓國隊目前戰績一勝一負，若再敗給中華隊，韓國隊就不可怕。

國際棒球賽請



中國科學院植物研究所  
植物誌編輯部

【本報訊】光華、中華隊今天在台北市立棒球場都有賽事，光華三分三時半出戰多明尼加，中華隊將打人四強決賽的機會就不大了，所以今天的全力一搏，因此，中華隊仍可觀敵。  
徐生明是韓國隊房手的中心，前四場比賽他都出任投手，擅長下勾球，路的李奎蒼表現也不理想，所以今天下午韓隊將在二局開局就發威攻擊，打垮韓國隊的先發投手，韓國隊把握自身就不容易了。

國際棒球賽 打擊排行榜						
球員	球隊	打席	打數	安打	打點	打擊率
1 清水義之	日本	12	10	5	0.500	
2 加爾西里亞	波多黎各	17	17	8	0.471	
3 芭基羅	美國	14	12	5	0.417	
4 關山尊典	日本	12	10	4	0.400	
5 芳達尼克斯	波多黎各	17	15	6	0.400	
6 費瑞	美國	19	18	7	0.389	
7 邁格羅	美國	16	16	6	0.375	
8 邁明賜	中國	17	16	6	0.375	
9 尼維斯	波多黎各	12	11	4	0.364	
10 正欽	日本	13	11	4	0.364	
11 豐	華本	12	11	4	0.364	
12 瑟生	華本	18	14	5	0.357	
13 耶斯	多明尼加	16	14	5	0.357	
14 杜蘭	多明尼加	10	9	3	0.333	
15 林草韋	華蘭	18	18	6	0.333	
16 帕拉吉爾	本蘭	16	15	5	0.333	
17 楠浩久	國蘭	16	12	4	0.333	
18 龍	美荷	10	9	3	0.333	
19 巴蘭哥	荷蘭	12	12	4	0.333	
20 摩拉里斯	波多黎各	18	16	5	0.313	
21 克利斯賓	多明尼加	17	16	5	0.313	

卷之三

# 中華書局影印 古今圖書集成

● 本報記者 楊志

七國八強的國際棒球邀請賽打了五天十六場，大勢逐漸明朗，最可喜的是中華與光華兩支地主隊都可望脫穎而出，晉級前四名決賽，爭奪冠軍。

表隊，美國是大學軍事連同密大軍隊，日本是明治聯隊，韓國是韓國仁川軍隊，這三隊都不是國家代表隊，說起來，也不是我國最強的代表隊。應該是兩隊精英，另外還有好手遺漏。

以中華及光華隊在這次國際象棋賽前半段的表現，可以看出我國成棒目前仍

木到青草不搖情，而是新人紛紛崛起的時候。

除了中華及光華兩隊二十位棋員外，如再追加一位參加這次比賽，相信實力也與中華、光華隊在伯仲之間。

趁我們主辦的這次國際象棋賽，讓我國成棒新秀多上場增加國際經驗論壇，摩拳拭，提高我國棒球水

進而更鼓勵更多工農體育團體起  
為擲球運動助出發力，還  
可使成國際正式擲球賽在我國舉行，將是我國體運  
發展的一大快報。

昔日球場爭高低 今日携手領軍光華  
曾紀恩「冤家」變「親家」  
方水泉

從三十年前的空軍對抗合軍，十二年前的美和對抗軍閥，到目前的兄弟對抗合軍，我國歷歷有名的頭面老牧頭曾紀愚與方水真，真是「冤冤」上冤頭，成了「冤家」，這回兩「老」合力領軍爭，誰知是自取其辱。

三十年前，曾紀昌是空軍棒球隊的投手。方大泉則是合軍隊的當家投手，兩人從「投手之戰」退休下來之後，十二年前，開始展開一場漫長的「教練戰」。曾紀昌率領業和青少棒及青年棒隊，與方水泉帶領的華興與青少棒及青年棒隊。  
曾紀思跟方大泉逐漸將訓練青、少棒的工作，交給年輕一輩的教練接棒。十年後，較年長的曾紀昌，以六十五歲高齡，應聘為我國國壇首位薪資最高的兄弟飯店擔任總教頭，方大泉也同時在去年回到老東家合軍隊，擔任總教練職務，兩老人因而從青棒場邊對戰，又轉回棒場，互叫陣了。

曾紀恩的兄弟隊與方水泉的合軍隊，在今年才正式交手，四月的全國中正杯兩隊列第十四名，十月的國慶杯還依舊又列到第十五名，不過兄弟擊敗合軍隊，因此，曾紀恩這次擔任合軍隊的總教練，方水泉則出任教練。這是曾紀恩與方水首次同掌國家成年隊，不過在前半時，他便僅與當時領軍的中華青棒代表隊的合作經驗，當時，他們率領青棒隊在美國賓州舉行的世界青年棒球賽勇奪冠軍。

對抗三十年的樞壇老教頭會紀恩(左)雙親家，同掌光華隊，表現獲好評。

